

ANALISIS RASIO KEUANGAN TERHADAP KINERJA KEUANGAN PT. SENTRA FOOD TBK YANG TERDAFTAR DI BURSA EFEK INDONESIA (BEI) PERIODE 2019-2023

Financial Ratio Analysis Of The Financial Performance Of PT Sentra Food TBK Listed On The Indonesian Stock Exchange BEI For The 2019-2023 Period

Karina Heryani^{1*}, Yuni Firayanti², Marhamah³

¹Prodi Manajemen – Fakultas Ekonomi – Universitas Nahdlatul Ulama Kalimantan Barat
Jl. Parit Derabak – Kubu Raya

^{2,3}Prodi Manajemen – Fakultas Ekonomi – Universitas Nahdlatul Ulama Kalimantan Barat
Jl. Parit Derabak – Kubu Raya

^cPenulis Korespondensi, email : Karinaheryani298@gmail.com

ABSTRAK

Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui rasio keuangan terhadap kinerja keuangan PT.Sentra Food Tbk. objek penelitian ini adalah perusahaan Sentra Food Tbk. Tipe metode penelitian ini diterapkan dalam jenis penelitian kualitatif deskriptif dimana penelitian ini menggambarkan objek penelitian dengan menggunakan angka-angka. Data yang diperoleh yaitu data sekunder pada laporan keuangan yang dipublikasikan pada website resmi Bursa Efek Indonesia dan website resmi Sentra Food. Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa rasio likuiditas tahun 2019-2023 yang diukur dengan rasio lancar dan rasio cepat dikatakan kurang baik. Rasio solvabilitas diukur dengan perbandingan antara utang dan aktiva, dan dinyatakan baik dan rasio hutang terhadap ekuitas tahun 2019 dikatakan kurang baik dan pada tahun 2020-2023 dikatakan baik. Rasio aktivitas diukur dengan rasio perputaran piutang dan rasio perputaran persediaan tahun 2019-2023, dikatakan kurang baik. Rasio profitabilitas dinilai dengan NPM, (ROE), (ROI) tahun 2019-2021 dikatakan kurang baik, dan pada tahun 2022-2023 baik.

Kata Kunci : Kinerja finansial, Laporan finansial, Rasio finansial

ABSTRACT

This research aims to determine the financial ratio of the financial performance of PT. Sentra Food Tbk. The object of this research is the company Sentra Food Tbk. This type of research method is applied in a type of descriptive qualitative research where this research describes the research object using numbers. The data obtained is secondary data in financial reports published on the official website of the Indonesia Stock Exchange and the official Sentra Food website. The results of this research show that the liquidity ratio in 2019-2023 as measured by the current ratio and quick ratio is said to be not good. The solvency ratio is measured by the comparison between debt and assets, and is stated to be good and the debt to equity ratio in 2019 is said to be less good and in 2020-2023 it is said to be good. The activity ratio, measured by the receivables turnover ratio and inventory turnover ratio for 2019-2023, is said to be not good. The profitability ratio assessed by NPM, (ROE), (ROI) in 2019-2021 is said to be not good, and in 2022-2023 it is good.

Keywords :Financial Perfomance, Financial Rations, Financial Reports

PENDAHULUAN

PT Sentra Food Indonesia didirikan pada tanggal 28 Juni 2004 sebagai perusahaan produksi makanan dan minuman. Selanjutnya, Sapbeverages Indonesia dan Kemang Food Industries dibeli oleh perusahaan tersebut. Perusahaan ini berfokus pada produksi makanan dan minuman selain daging segar. Sentra Food Indonesia Tbk memberikan prioritas tinggi pada efisiensi dalam manajemen keuangan untuk memaksimalkan penghasilan. Kondisi keuangan PT Sentra Food Indonesia Tbk dapat dianalisis melalui laporan keuangannya. Menurut Izzatul Yusrany dan rekan-rekan (2022), laporan keuangan bukan hanya berfungsi sebagai alat evaluasi, Laporan anggaran perusahaan menghasilkan banyak informasi yang dipakai dalam penelitian. pengelolaan ini meliputi informasi utama yang berguna untuk mengukur performa keuangan perusahaan.

Tabel 1. Data Laporan Keuangan PT. Sentra Food Tbk 2019-2023 (dalam Rp)

No	Aktiva	hutang	Modal	Pendapatan	Laba
1	118.586.648.946	44.535.029.072	74.051.619.874	126.256.859.256	2.876.944.158
2	113.192.236.191	56.950.719.933	56.241.516.258	94.563.258.607	17.810.103.616
3	106.495.352.963	62.754.664.235	43.740.688.728	91.560.431.563	12.500.827.530
4	102.297.196.494	60.641.748.902	41.655.447.592	87.016.911.838	22.085.241.136
5	50.993.895.743	29.567.169.865	21.426.725.878	77.589.046.984	20.207.914.387

Data laporan keuangan PT Sentra Food Indonesia Tbk di atas bisa dilihat bahwa laporan pendapatan pada periode tahun 2019 itu sebesar Rp 126.256.859.256 lebih tinggi dari pendapatan setelah tahun 2019, sedangkan untuk laporan keuangan pt sentra food Tbk pada laba periode tahun 2019 mengalami penurunan yaitu Rp 2.876.944.158 menunjukan lebih rendah dari laporan keuangan setelahnya. Hal ini disebabkan Tantangan utama yang dihadapi badan usaha pada tahun 2019 adalah penurunannya pasar, yang menyebabkan permintaan barang dari unit anak PT Kemang Food Industries tidak begitu tinggi. Sektor dominan yang memberikan kontribusi signifikan pada tahun tersebut ialah produk daging olahan, diikuti oleh produk daging mentah, Sedangkan laba yang rendah terkait dengan biaya operasional yang tinggi.

Mengukur Rasio Likuiditas dapat memberikan informasi tentang kekuatan perusahaan agar dapat memenuhi kewajiban finansialnya dalam waktu singkat. Rasio Aktivitas menggambarkan tentang sejauh mana perusahaan efisien dalam menggunakan asetnya. Rasio Solvabilitas mengukur tingkat ketergantungan perusahaan pada utang dan kemampuannya untuk membayar kewajiban jangka panjang. Sementara itu, Rasio Profitabilitas menggambarkan mengenai sejauh mana perusahaan efektif dalam menghasilkan laba dari operasinya (Sari wandira,2024).

BAHAN DAN METODE PENELITIAN

Waktu Dan Lokasi Penelitian

Penelitian ini dilakukan pada bulan Januari 2024 hingga bulan Juli 2024. Penelitian ini dilakukan di PT. Sentra Food Tbk Yang Terdaftar di BEI Kalimantan Barat.

Metode Pengumpulan Data

Alat pengukuran yang diperlukan dalam melakukan penelitian. Data dikumpulkan dapat berupa informasi numerik, tertulis, lisan dan berbagai fakta. Sebuah catatan historis ditemukan dalam sebuah dokumen. Dokumen dapat menjadi potongan prosa, gambar, atau karya seni yang signifikan yang dibuat oleh satu orang. Sebuah tulisan, seperti peraturan, kebijakan, biografi, sejarah hidup, atau buku harian. Dalam penelitian kualitatif, penggunaan teknik observasi dan wawancara ditingkatkan oleh penelitian documenter (Sugiyono, 2021)

Populasi Dan Sampel

Populasi dalam penelitian ini yaitu PT. Sentra Food Tbk periode tahun 2019-2023. Dengan sampel Data diperoleh dari situs resmi BEI (www.idx.co.id) dan (www.sentrafood.com) terdiri dari laporan keuangan PT. sentra food tahun 2019-2023 yang dikumpulkan dengan metode dokumentasi.

Teknik Analisis Data

Penelitian ini menggunakan penelitian kualitatif deskriptif. Analisis deksriptif dapat digunakan dalam penelitian ini untuk memproses data numerik yang berasal dari bidang sehingga dapat terkait dengan masalah yang sedang diselidiki. Apakah menggunakan data statistik atau non-statistical, analisis data penelitian adalah langkah penting. Rasio keuangan digunakan dalam analisis data penelitian ini.

HASIL DAN PEMBAHASAN

Perhitungan Rasio likuiditas

Tabel 2. Curren Ratio PT. Sentra Food Tbk

Tahun	Aktiva lancar	Utang lancar	CR
2019	39.436.012.770	34.921.473.609	1,13 kali
2020	30.018.199.981	40.180.201.199	0,75 kali
2021	28.220.720.064	50.340.517.198	0,56 kali
2022	27.248.456.331	49.827.290.693	0,55 kali
2023	24.630.090.991	24.648.846.825	0,99 kali

Sumber: Data diolah, 2024

Analisis *current Ratio* (Rasio lancar) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023 menunjukkan pada tahun 2019 *current Ratio* sebesar 1,13 disebabkan kenaikan pada aktiva lancar Perusahaan Sentra Food juga menerima arus kas masuk yang signifikan, baik dari operasi, investasi, atau pembiayaan, dan Perusahaan berhasil mengurangi persediaan yang tidak efisien atau usang, yang berarti persediaan yang dimiliki lebih mudah dijual atau dikonversi menjadi kas. sedangkan *current ratio* paling kecil terdapat pada tahun 2022 sekitar 0,55 disebabkan karena pada tahun 2022 Perusahaan Sentra Food Mengalami adanya penurunan aktiva lancar dan peningkatan pada hutang lancar, seperti beban gaji, bunga, dan pajak yang belum dibayar.

Tabel 3. rasio cepat PT. Sentra Food Tbk

Tahun	Aktiva lancar	persediaan	Utang lancar	QR
2019	39.436.012.770	11.619.347.912	34.921.473.609	0,79 kali
2020	30.018.199.981	13.095.906.571	40.180.201.199	0,42 kali
2021	28.220.720.064	12.581.932.662	50.340.517.198	0,31 kali
2022	27.248.456.331	12.752.056.072	49.827.290.693	0,29 kali
2023	24.630.090.991	11.052.666.578	24.648.846.825	0,55 kali

Sumber: data diolah, 2024

Analisis *Quick Ratio* (Rasio cepat) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. menunjukkan bahwa, pada tahun 2019 *Quick Ratio* sebesar 0,79 disebabkan peningkatan pada aktiva lancar, dan perusahaan berhasil merestrukturisasi utangnya dengan mengubah utang jangka pendek menjadi jangka Panjang. sedangkan *Quickt ratio* paling rendah terdapat pada tahun 2022 sebesar 0,29 disebabkan karena pada tahun 2022 adanya penurunan

pada aktiva lancar, terdapat penurunan kas yang disebabkan karena penurunan pada penjualan daging olahan sedangkan terjadi peningkatan pada hutang lancar.

Perhitungan Rasio Solvabilitas

Tabel 4. Rasio Terhadap Aktiva PT. sentra Food Tbk

Tahun	Total Hutang	Total Aktiva	DAR
2019	44.535.029.072	118.586.648.946	38%
2020	56.950.719.933	113.192.236.191	51%
2021	62.754.664.235	106.495.352.963	59%
2022	60.641.748.902	102.297.196.494	60%
2023	29.567.169.865	50.993.895.743	58%

Sumber: data diolah, 2024

Analisis *Debt To Asset Ratio* (Rasio Utang Terhadap Aktiva) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. menunjukan bahwa, pada tahun 2022 *Debt To asset Ratio* sebesar 60% disebabkan adanya inflasi dan suku bunga fluaktif serta peningkatan pada total hutang perusahaan dan penurunan penjualan daging olahan sedangkan *Debt To Asset Ratio* paling rendah terdapat pada tahun 2019 sebesar 38% disebabkan karena pada tahun 2019 adanya peningkatan pada Total Aktiva dan penurunan pada total hutang.

Tabel 5. Rasio Utang Terhadap Ekuitas PT. Sentra Food Tbk

Tahun	Total Hutang	Total Ekuitas	DTER
2019	44.535.029.072	74.051.619.874	61%
2020	56.950.719.933	56.241.516.258	102%
2021	62.754.664.235	43.740.688.728	144%
2022	60.641.748.902	41.655.447.592	146%
2023	29.567.169.865	21.426.725.878	138%

Sumber: Data diolah, 2024

Analisis *Debt To Equity Ratio* (Rasio Utang Terhadap Ekuitas) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. menunjukan bahwa, pada tahun 2022 *Debt To Equity Ratio* sebesar 146% disebabkan perusahaan pt sentra food mengalami peningkatan total hutang terhadap Ekuitas, penurunan investasi, dan terjadi Konversi Utang Jangka Pendek Menjadi Jangka Panjang sedangkan *Debt To Equity Ratio* paling rendah terdapat pada tahun 2019 sebesar 61% disebabkan karena pada tahun 2019 adanya peningkatan pada modal perusahaan pt sentra food dan penurunan pada hutang perusahaan dalam jangka panjang.

3. Perhitungan Rasio Aktivitas

Tabel 6. Rasio Perputaran Piutang PT. Sentra Food Tbk

Tahun	Penjualan	Rata-Rata Piutang	DTER
2019	126.256.859.256	38.722.411.435	4 kali
2020	94.563.258.607	33.210.538.984	3 kali
2021	91.560.431.563	21.120.650.411	5 kali
2022	87.016.911.838	19.335.761.301	5 kali
2023	77.589.046.984	16.428.555.796	5 kali

Sumber: data diolah, 2024

Analisis *Accounts Receivable Turnover Rasio* (Rasio perputaran piutang) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. menunjukkan bahwa, pada tahun 2020 *Accounts Receivable Turnover Rasio* yaitu 3 kali, disebabkan peningkatan pada Rata-Rata piutang dan penjualan ditambah lagi perusahaan efisien dalam mengumpulkan piutang, Pandemi COVID-19 telah mendorong perusahaan untuk memperketat kebijakan kredit atau mempercepat proses penagihan untuk memastikan aliran kas yang stabil. sedangkan *Accounts Receivable Turnover Rasio* paling rendah terdapat pada tahun 2021-2023 yaitu 5 kali, disebabkan karena pada tahun 2021-2023 penurunan pada penjualan olahan daging serta naiknya harga bahan baku dan kurang efisiennya perusahaan dalam mengumpulkan piutang.

Tabel 7. Rasio Perputaran Persediaan PT. Sentra Food Tbk

Tahun	Penjualan	Persediaan	Perputaran Persediaan (kali)
2019	126.256.859.256	11.619.347.912	11kali
2020	94.563.258.607	13.095.906.571	8 kali
2021	91.560.431.563	12.581.932.662	8 kali
2022	87.016.911.838	12.752.056.072	7 kali
2023	77.589.046.984	11.052.666.578	8 kali

Sumber: Data diolah, 2024

Analisis Inventory Turn over Rasio (Rasio perputaran persediaan) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. Menunjukan bahwa, pada tahun 2019 Inventory Turn Over Rasio yaitu 11 kali, disebabkan peningkatan penjualan daging olahan dan perusahaan meningkatkan efisiensi dalam pengelolaan persediaan melalui proses manajemen yang lebih baik dari tahun lainnya. sedangkan Inventory Turn over Rasio paling rendah terdapat pada tahun 2022 yaitu 7 kali, disebabkan karena pada tahun 2022 kurang efisiennya perusahaan dalam mengelola persediaan dan salah memprediksi permintaan penjualan sehingga menumpuknya pesediaan daging olahan pada tahun 2022 kembali naik pada tahun 2023 yaitu 8 kali disebabkan Perusahaan mampu mengoptimalkan Kembali penjualan sehingga tidak menumpuknya daging olahan.

Perhitungan Rasio Profitabilitas

Tabel 8. Rasio Net Profit Margin PT sentra Food Tbk

Tahun	Laba Bersih Setelah Pajak/ (EAIT)	Penjualan/Sales	NPM (%)
2019	2.876.944.158	126.256.859.256	2,27
2020	17.810.103.616	94.563.258.607	18,83
2021	12.500.827.530	91.560.431.563	13,65
2022	22.085.241.136	87.016.911.838	25,38
2023	20.207.914.387	77.589.046.984	26,04

Sumber: Data diolah, 2024

Analisis *Net Profit Margin* Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. menunjukkan bahwa, pada tahun 2023 *Net Profit Margin* yaitu 26%, disebabkan meningkatkan strategi efisiensi operasional pengurangan biaya, pengelolaan utang yang lebih baik dan dan naik turunnya bahan baku. sedangkan *Net Profit Margin* paling rendah terdapat pada tahun 2019 yaitu 2,27%, disebabkan karena tingginya biaya operasional, persaingan yang

ketat, beban bunga dari utang, dan investasi dalam pengembangan produk, dan perluasan kapasitas

Tabel 9. Rasio Return On Equity PT.Sentra Food Tbk

Tahun	Laba Bersih Setelah Pajak/ (EAIT)	Ekuitas	ROE
2019	2.876.944.158	74.051.619.874	3,88%
2020	17.810.103.616	56.241.516.258	31,66%
2021	12.500.827.530	43.740.688.728	28,57%
2022	22.085.241.136	41.655.447.592	53,01%
2023	20.207.914.387	21.426.725.878	94,31%

Sumber: Data Diolah, 2024

Analisis *Return On equity* (ROE) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. menunjukkan bahwa, pada tahun 2023 *Return On Equity* (ROE) yaitu 94,31%, disebabkan peningkatan laba bersih, pengurangan total asset, dan ekuitas yang lebih efisien. Sedangkan *Return On Equity* (ROE) paling rendah terdapat pada tahun 2019 yaitu 3,88%, disebabkan oleh kerugian laba bersih yang besar, biaya operasional yang tinggi, beban bunga dari utang, dan investasi yang belum menghasilkan pendapatan yang memadai.

Tabel 10. Rasio Return On Investment PT.Sentra Food Tbk

Tahun	Laba Bersih Setelah Pajak/ (EAIT)	Total Asset	ROI
2019	2.876.944.158	118.586.648.946	2,42%
2020	17.810.103.616	113.192.236.191	15,73%
2021	12.500.827.530	106.495.352.963	11,73%
2022	22.085.241.136	102.297.196.494	21,58%
2023	20.207.914.387	50.993.895.743	39,62%

Sumber: Data diolah, 2024

Analisis *Return On Investment* (ROI) Terhadap Kinerja Keuangan PT sentra food tbk dari tahun 2019-2023. menunjukkan bahwa, pada tahun 2023 *Return On Investment* (ROI) yaitu 39,62%, disebabkan peningkatan pada laba bersih, pengurangan dan optimalisasi aset, efisiensi operasional, dan strategi pengurangan biaya yang efektif. Selain itu, adanya pemulihan pasca-COVID-19 juga memainkan peran penting dalam kinerja keuangan yang positif bagi Perusahaan. Sedangkan *Return On Investment* (ROI) paling rendah terdapat pada tahun 2019 yaitu 2,42%, disebabkan oleh peningkatan pada total asset, diikuti laba bersih setelah pajak, beban bunga dari utang, persaingan yang ketat dan investasi yang belum menghasilkan keuntungan.

SIMPULAN

1. Rasio Likuiditas menunjukkan hasil kurang baik dari tahun 2019 hingga 2023. Karena *current ratio* dibawah standar industri, disebabkan nilai hutang lancar lebih besar ketimbang dengan asset lancar. Sedangkan *Quick ratio* juga mengalami kinerja yang kurang baik disebabkan adanya penurunan pada aktiva lancar dan persediaan sedangkan terjadi peningkatan pada hutang lancar.
2. Rasio Solvabilitas menggunakan rasio hutang terhadap aktiva dan Rasio hutang Terhadap Ekuitas dari tahun 2019 hingga 2023 menunjukkan kondisi keuangan yang sangat baik.
3. Rasio Aktivitas menunjukkan hasil kurang baik dari tahun 2019 hingga 2023. Karena rasio

perputaran piutang dibawah standar industri, disebabkan perusahaan kurang efektif dalam menagih piutang atau kebijakan kredit yang longgar dalam proses penagihan. Sedangkan rasio perputaran persediaan juga mengalami kinerja kurang baik disebabkan kurang efisien dalam mengelola persediaannya, dengan terjadinya Slow-Moving Inventory pada perusahaan, kurang efektifnya dalam manajemen persediaan dapat membuat perusahaan mengalami risiko overstock sehingga mempengaruhi kepuasan pelanggan.

4. Rasio Profitabilitas menggunakan *Net Profit Margin*, *Return On Equity*, dan *Return On Investment* dari tahun 2022 hingga 2023 menunjukkan kondisi keuangan yang sangat baik.

DAFTAR PUSTAKA

- Dewi, S. (2022). *Pengaruh Kinerja Keuangan Terhadap Kondisi Financial Distress Dimasa Pandemi Covid-19 Pada Perusahaan Transportasi Yang Tercatat Di Bursa Efek Indonesia (Bei)*.
- Hidayati, N., Dewi, I. R., Arisendy, A. A., & Romadhoni, G. I. (2023). Perbandingan Kinerja Keuangan Perusahaan Manufaktur Sub Sektor Makanan Dan Minuman Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia Pada Periode 2019-2021 Menggunakan Analisis Rasio Keuangan:(Studi Kasus: Pt Unilever Tbk, Pt Indofood Sukses Makmur Tbk, Dan Pt Sentra Food Indonesia Tbk). *Gemilang: Jurnal Manajemen Dan Akuntansi*, 3(1), 216-232.
- Kasmir. (2021). *Analisis Laporan Keuangan*. PT. Rajagrafindo Persada.
- Nurramadani, H. (2019). Analisis Perbandingan Kinerja Keuangan Sebelum Dan Pada Masa Pandemi Covid-19 Pt Indofood Sukses Makmur Tbk. (*Doctoral Dissertation, UNIVERSITAS Bosowa*, 7,(003), 521-538.
- Ompusunggu, D. P., & Febriani, E. (2023). Analisis Rasio Keuangan Untuk Menilai Kinerja Keuangan Pada PT. Indofood Sukses Makmur, Tbk. Di Bursa Efek Indonesia (BEI) Periode 2015-2022. *Matriks Jurnal Sosial Dan Sains*, 5(1), 107-114.
- Pramesty, A., & Dwiarti, R. (2023). Analisis Perbandingan Kinerja Keuangan Sebelum Dan Selama Pandemi Covid-19 Pada Perusahaan Makanan Dan Minuman Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia. *Jurnal Ilmiah Wahana Pendidikan*.
- PT. Sentra Food Indonesia Tbk. (2019). Laporan Tahunan 2019. Bursa Efek Indonesia Di Akses Pada 30 April 2024 Dari [Https://Www.Idx.Co.Id](https://www.idx.co.id)
- PT. Sentra Food Indonesia Tbk. (2020). Laporan Tahunan 2020. Bursa Efek Indonesia Di Akses Pada 30 April 2024 Dari [Https://Www.Idx.Co.Id](https://www.idx.co.id)
- PT. Sentra Food Indonesia Tbk. (2021). Laporan Tahunan 2021. Bursa Efek Indonesia Di Akses Pada 30 April 2024 Dari [Https://Www.Idx.Co.Id](https://www.idx.co.id)
- PT. Sentra Food Indonesia Tbk. (2022). Laporan Tahunan 2022. Bursa Efek Indonesia Di Akses Pada 30 April 2024 Dari [Https://Www.Idx.Co.Id](https://www.idx.co.id)
- PT. Sentra Food Indonesia Tbk. (2023). Laporan Tahunan 2023. Bursa Efek Indonesia Di Akses Pada 30 April 2024 Dari [Https://Www.Idx.Co.Id](https://www.idx.co.id)
- Putri, Y. M., Rahman, A., & Hidayati, K. (2021). Analisis Rasio Profitabilitas, Rasio Likuiditas, Dan Rasio Solvabilitas, Dalam Menilai Kinerja Keuangan Pada PT. Bank Rakyat Indonesia (Persero), Tbk Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia. *Equity: Jurnal Akuntansi*, 2 (1).14-26.
- Reski. (2021). Analisis Penilaian Kinerja Keuangan Perusahaan Menggunakan Rasio Keuangan Pada Pt.Indofood Tbk Di Bursa Efek Indonesia (Bei). *Industry And Higher Education*, 3(1), 1689-1699.



- Shofwatun, H., Kosasih, K., & Megawati, L. (2021). Analisis Kinerja Keuangan Berdasarkan Rasio Likuiditas Danrasio Profitabilitas Pada Pt Pos Indonesia (Persero). *Krisna: Kumpulan Riset Akuntansi*, 13(1), 59–74. <https://doi.org/10.22225/Kr.13.1.2021.59-74>
- Sugiyono. (2020). *Pengertian Metode Penelitian Kualitatif*. Alfabeta, CV.
- Sugiyono. (2021). *Teknik Pengumpulan Data*. Alfabeta, CV.
- Sugiyono. (2022). *Metode Penelitian Kuantitatif Kualitatif Dan R&D*. Alfabeta
- Wandira, S. (2023). Analisis Rasio Keuangan Terhadap Kinerja Keuangan PT Indofood Tbk Yang Terdaftar Dibursa Efek Indonesia (BEI) Periode 2019-2022. Skripsi